Durisol blokeliy varzos skaiCiavimas:

Durisol DSs 37.5/12
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e Varzos skaiciavimas (NEOPORAS):
d _
RAfA _ _pol 4 ddunsol + dconcrete _ 0.175 + 0.08 + 0.12 =6.210 mzl%v;
/1pol ;tdurisol ﬂ“concrete 0032 01175 2
d,. 0.375 2
R _ “durisol _ =3.191 M K :
5 e 0175 Ay
d, . d 0.275 0.1 2
R _ “durisol 4 —concrete _ +2=-2139 m-°K :
e ﬂ“durisol ﬂ’concrete 01175 2 A/
Varzos vidurkis:
R, =6.210-0.7+3.191.0.19+ 2.39-0.11+ R, + R, +R, ., = 4.347 + 0.606 + 0.263 +

_ m’K/ .
+0.04+0.13+0.3=5.686 KV’

Silumos perdavimo koeficientas:

1 L:O.167W/m2K;

R, 5.686



Sienos mazgo DSs 37,5/12 apsiltinto DM 15/9 Dr varzos skaiciavimas
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e Durisol DSs 37.5/12 varzos skaiiavimas:

door  dyyricor  d 0.175 0.08 0.12 2
R _ “pol 4 —durisol , “concrete _ + T —6.210 M K :
ah 0032 01175 2 A

) ﬂ’pol ﬁ“durisol ﬁ“concrete
d, . 0.375 2
R _ _—durisol _ :3191 m-K ’
o ﬂ’durisol 01175 4\/
yurisor , d 0275 0.1 2
R — _durisol 4 —concrete _ +—-=-2139 m-K ’
e /1durisol ﬂ’concrete 01175 2 A/

Durisol DSs 37.5/12 varzos vidurkis:

Ry, =6.210-0.7+3.191-0.19+2.39-0.11=5.216 mz*%v;

e DM 15/9 — Dr varzos skaiciavimas:

d d, 0.09 0.06 2
Ry =22 - —durisol - =3.323 MK
A p) 0.032 | 01175 S

durisol

d, . 0.15 2
R _ “durisol _ =1277 M K :
5P 0.1175 KV

durisol

Durisol DM 15/9 varzos vidurkis:
2
Ris9 =3.323-0.84+1.277-0.2=2.658+0.255=2.913 m l%v ;
e \isos sienos varzos skaiciavimas:
R, =Rsr50 + R + R + R, +3- Ry =5.216+2.913+0.13+0.04 +3-0.15=8.749 mz%;

Silumos perdavimo koeficientas:

U-+-—1 _o11awrmk;
R, 8.749



Sienos mazgo DSs 50/12 apsiltinto DM 15/9 Dr varzos skaiciavimas
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e Durisol DSs 50/12.5 varzos skai¢iavimas:

_dpol_'_d
A

durisol

duriol . Ooonoree _ 0265 L 011 0125 _ 9.280 m2I</ ;
A 0.032 0.1175 2 W

concrete

Ros = Stumist 05 _ 4 555 m*K

) ﬂ“durisol 01175
dyyrisor | d 04 01 2
R — durisol + concrete __ It 3454 m K ’
o ﬂ‘durisol ﬁ’concrete 01175 2 A’

Durisol DSs 50/12.5 varzos vidurkis:

Reojnps = 9.280-0.7+4.255-0.15+3.454-0.15 = 7.652 mZ%;

e DM 15/9 — Dr varzos skaiciavimas:

d d, 0.09 0.06 2
Ry =2 —durisol - =3.323 MK/
A p) 0032 0.1175 S

durisol

d, . 0.15 2
R _ “durisol _ =1277 M K :
) 0.1175 Ko

durisol

Durisol DM 15/9 varzos vidurkis:

Ris =3.323-0.84+1.277-0.2=2.658+0.255=2.913 mzl%v ;
e \isos sienos varzos skaiciavimas:

R, = Ryy/1ps + Rigso + Ry + Ry, +3+ Ry = 7.652+2.913+0.13+0.04+3-0.15=11.185 mz% :

tinko

Silumos perdavimo koeficientas:



u=2-_1 _oosow/mk;
R, 11.185



